

«Тепло семейного очага».

(15. 05. 21г. Международный день семьи)



Семья – самое главное в жизни каждого человека. Семья – это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Это утверждение никогда не станет избитым. Именно в семье мы учимся любви, заботе и уважению, ответственности.

Во все времена о развитии страны судили по положению семьи в обществе и по отношению к ней государства. Семья, как основной элемент общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа.

Международный день семьи был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году. Именно тогда Генеральная Ассамблея ООН провозгласила резолюцию о ежегодном праздновании Дня семьи 15 мая.

В семейном кругу мы с вами растем,

Основа основ – родительский дом.

В семейном кругу все корни твои,

И в жизнь тыходишь из семьи.

В связи с этим праздником в отделе «Абонемент» открыта книжная экспозиция, приуроченная к знаменательной дате.

Цель выставки – обратить внимание общественности на многочисленные проблемы семьи, на укрепление семейных ценностей.

Книжная выставка действует с 10 по 22 мая.

*Приглашаем всех посетить нашу выставку по адресу:
ул. Комсомольская 189, отдел «Абонемент»
Национальной библиотеки РА.*



Материал подготовила библиотекарь отдела

«Абонемент» Схашок М. М.